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EonHuub 10 | 20 | 30 | 40 | 50
N3MepeHus

MNnowaam n 10 | 20 | 30 | 40 | 50
obbeMbl -
3apaun Ha 10 | 20 | 30 | 40 | 50
OBWXeHne

Ynpouenue 10 | 20 | 30 | 40 | 50
BblpaXKeHW M

ApudmMeTnka 10 | 20 | 30 | 40 | 50




PelleHue ypaBHEeHUMA
10

10x-6x=200

OT1BeT: X=50 .
)
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2 PelleHune ypaBHeHUM
d 30

OTtBeT: Xx=10 .
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PelleHue ypaBHEeHUMA
20

59=81-K <

OT1BEeT: X=22 .
)
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*P eeeeee ZéoaBHeHMﬁ
(x-87)-27=36

OT1BeT: x=150\%
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A PelleHue ypaBHEeHUMA

_ 50

[1nowiagb 3ana B 3 pa3sa
bonbLUue nnowann
kabuHeTa. Hemy paBHa
nnowiagb 3ana, ecrnu
KaOWHET MeHbLLE Ha 6ls
M??

OT1BEeT: 90 M?
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EauHULUbI U3MepeHus
10

3520Kr= ?T1

OTBEeT: 3 T 520 Kr
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EauHUUbI U3MepeHus
20

15000 M = ? KM
OT1BeT: 15 KM
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‘DMHMU,I:I n3mepeHus
30

20000 cMm? =? M?

OT1BeT: 2 M?




EauHULUbI U3MepeHus
40

4000000cm3=? M3
OTtBEeT: 4 M3 %ﬁ
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E.DMHMLI,I:ISV:)3MepeHVIFI
6000000MM?>="

CM?>
OT1BeT: 6000 CM>&
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Mnowagu n o6 bLemMbl
10

HauTu nnowanb
KBaapaTa co
CTOPOHOU 5 M

OT1BeT: 25 M?




- Mnowagu n o6 bLemMbl
20

HauTu nnowanb
NPAMOYroNnbHMKA
CO CTOPOHaMU 7 U
3 M ?-.3

OTBET: 21 M?
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Mnowaaum n ooLembl
= q
Hantm oobem
napannenenunena c

n3mepeHnsmmn 4,5 n 1
M

-
OTtBeT: 20 M* t@é




VA Mnowagu n o6 bLemMbl

> s 20
HaliTu o6bem
Kyba c pebpom 9
CM
OTBET: 729 CM>
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Mnowagu n o6 bLemMbl
50

HanTtu nnowanb @
NOBEPXHOCTU
napannenenunena c
n3aMepeHnsiMmn 2,3 1 1 cm

OTBeT: 22 CM? %_3‘5 !




3agayuun Ha ABUMXXeHue
10
CKOpoOCTb MaLUMHbI — 80 KM/M.

CKONbKO KM OHa npoeaeT 3a
5 4YacoB?

OT1BeT: 400 KM

B
% 9)

| J

ks



3agayuun Ha ABUMXXeHue
20

UenoBek wern co
CKOPOCTbIO 5 KM/U.
3a CKOJ1bKO
BpEMEHU OH
nponaeT 35 KM?

OT1BeT: 7 YacoB

B
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3aaayuv Ha ABUXEeHUe

30
BenocuneancTt exan 2 4 co

CKOPOCTbIO 15 KM/4 1 3 Y
CO CKOPOCTbHIO 12 KM/U.
Kakoe paccTtosiHue OH
npoexan?

OTBET: 66 KM




3agavuuv Ha ABUXKeHue

40
PaccTtoaHne mexay ropogamum 600 KMm.

HaBcTpeuy apyr apyry Bblexanu 2
MaLLUnHbl. OgHa co CKOPOCTbIO 60 KM/\,
apyras-40 km/4.Yemy paBHO
PACCTOAHMNE MeXQy HUMU Yepes 3
Yyaca noclne Bbleszga’

OT1BeT: 300 KM
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3agavuuv Ha ABUXKeHue

50
[lepBas Yyepenaxa [OroHAET BTopy

CkopocTb nepBon 130 CM B MUHY'I 7
BTOPOU-97 cM B MUHYTY.Cenyac
Mexay HUMKU 198 CM. Yeped CKOJbKO
MUHYT nepBas Yepenaxa AOroHUT
BTOPYHO?

OTBET: 6 MUHYT
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%pomeﬂue Bblpa)eHUM
10

125*14*
OTBeT: 14000\%
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' ynpOLI.I,EHMenglpa)KeHVlﬁ
14*10-14*8
OT1BeT: 28




YnpouwjeHne BblpaKeHUU

10(13c-8) 4‘.
OT1BeEeT: 130C-8 80
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YnpouwjeHne BblpaKeHUU

125-(25+44)
OT1BEeT: 56
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YnpouwjeHne BblpaKeHUU

100a+12-48a
OT1BeT: 52a+12
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ApudmMeTHUKka
(50*%2-58):14
OT1BET: 3
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ApudmMeTHUKka

20
((32+58):6-2)*5+35

iy,

OTBeT: 100 %%




ApudmMeTHUKka

(92-42):(9-4)

OTBeT: 13 f@%




ApudmMeTHUKka
50

23*8%- 15*33+1734:17

OTtBeT: 1169




ApudmMeTHUKka

40
(38%216:57+3780::
108-10):13

OTtBeT: 13 %




